

С пивом потянет

СУРОВАЯ ПРАВДА

ПО ФАКТУ

«Афанасий-фест», прошедший на тверском ипподроме в минувшие выходные, претендовал на статус новой культурной традиции. Но превратился в обычную пьянку

Тверской фестиваль задумывался как наш ответ мюнхенскому Октоберфесту — грандиозному празднику пива в Баварии. И что самое интересное — как новая культурная традиция Верхневолжья. Правда, догнать и перегнать Германию столице Верхневолжья удалось только по одному показателю — количеству пьяных.

Если судить по размаху, то дебютный «Афанасий-фест» прошел на ура: народу много, пива еще больше, концерт и фейерверк не хуже, чем в День города. Даже элемент национальных традиций присутствовал — правда, почему-то не тверских, а баварских. А вот праздника, как в Мюнхене, не случилось. Почему? Наверное, потому, что на немецком пивном фестивале в отличие от тверского есть масса занятий, кроме самого пива.

Например, для детей на Октоберфесте работает более 200 аттракционов, среди которых не только 80 видов каруселей, но и, например, кукольный театр, детские танцевальные площадки и даже блошинный цирк. А что у нас? Катание на лошадях, надувные батуты и горки — в общем, для полного счастья не хватало только скрипящего паровозика. (Правда, говорят, что и карусели на ипподроме были, но, видимо, это так тщательно скрывали, что увидеть их смогли только профессиональные сыщики.)



Да и взрослым было негде особо разгуляться: все шоу, за исключением, пожалуй, конкурса и рестлинга, ничем не отличалось от традиционной концертной программы любого городского мероприятия. В итоге «Афанасий-фест», призванный воспитывать культуру питья, превратился в массовую пьянку.

И дело здесь не в том, что тверитян хлебом не корми — дай выпить. А скорее, в том, что, как уже говорилось, организаторы не только не предложили тверитянам достойную развлекательную программу, но и выбрали весьма странную ценовую политику. До 16.00 вход на фестиваль был бесплатный — и этот факт не мог не привлечь народные массы: на халяву, как говорится, и укусы сладкий. Да и с наступлением вечера попасть на ипподром можно было не разорившись — всего за 150 рублей. В результате на площадке оказались не только любители конных состязаний, но и люди, зашедшие по чистой случайности,

в том числе и подростки, — предъявлять паспорта на входе никто не требовал. Как, впрочем, и при продаже пива, которое стоило тоже не в пример баварскому дешево. Кстати, цена пенного напитка на «Афанасий-фесте» — это

чуть ли не главная загадка мероприятия. Если верить одному из завсегдатаев Тверского городского форума, то «в одной и той же палатке можно было умудриться купить 0,5 пива за 70 р. и 1,5 — за 60... Цены на сухарики и

Октоберфест в Баварии — это в первую очередь не фестиваль пива, а незабываемый праздник для всей семьи.

орешки прыгали с разлетом в 50-100 %». Как бы то ни было, до мюнхенских восьми евро тверскому пиву было ой как далеко. Так же далеко, как пьяным подросткам до культурного досуга.

Самое странное, что такой фестиваль был организован в то время, когда Законодательное Собрание Тверской области готовится внести в Госдуму законопроект о признании пива алкогольным напитком, а городская Дума освобождает от алкоголя зоны массового отдыха. При этом не стоит забывать, что руководитель холдинга «Афанасий» Максим Ларин сам является членом регионального парламента, борющегося с пивным алкоголизмом. А как, интересно, «Афанасий-фест» вписывается в программу «Тверь — территория здорового образа жизни»? В нынешнем виде, очевидно, никак.

Оксана ЛАЖЕЧНИКОВА

«Афанасий-фест» глазами тверитян:

KATE NOVAK

<http://vkontakte.ru/>

Организация в целом понравилась — народ, 15 бесплатных биотуалетов — это же шикарно! Где вы еще такое скопление найдете в нашем городе? Это самый большой и жирный плюс, на мой взгляд. А потом, ну, устроили праздник, какой-никакой, все же пригласили музыкантов — каких-никаких. Всем же понятно, кому нужен такой пиар, поэтому комментировать не стану. Ведущий феста сам произнес очень четко, когда представлял организатора перед закрытием зрелища.

SS_LAMER

<http://forum.tvercity.ru/>

Отдельно надо рассказать про различные виды развлечения для народа. Мои жизненные ценности пошатнулись после лицезрения женских боев, противное зрелище, господа, мерзкое. Ну а лотерея от «Афанасия» — это жуть несусветная, самодеятельность на уровне третьего класса. Если подводить итог в целом, смело можно сказать, что первый блин не совсем и комом. Есть можно, особенно с пивком.

MIKESUKOV

<http://mikesukov.livejournal.com/>

С Октоберфестом все ясно — двухсотлетняя история и т.д. А у нас что, популяризация бухла у подростков? Прямо перед входом молодые дяди распивают пиво, бутылок накидано немеряно-несчитано, мусор, грязь. Милиционеры не обращают на это внимания — праздник же. Шел прилегающими дворами, все углы и деревья забиты мочепускающими гражданами...

НАС ЧИТАЮТ 15 ЛЕТ



Валерий РУМЯНЦЕВ, глава Ржевского района:

В 2010 году российскому экономическому еженедельнику исполняется 15 лет. Наши читатели поздравляют свою любимую газету с юбилеем

— От всей души поздравляю газету «Афанасий-биржа» с 15-летним юбилеем. Очень многие жители Ржевского района всегда с нетерпением ждут свежего номера еженедельника и бурно обсуждают прочитанное. Ваши публикации заставляют думать и пере-

оценивать многие вещи, с вами можно соглашаться или спорить, но неизменно одно — темы, которые вы поднимаете на своих страницах, всегда злободневны. Я сам с большим интересом читаю электронную и печатную версии издания и с большим удовольствием

сотрудничаю с умным и дружным коллективом редакции. Незаурядность и легкость в изложении материала, умение всегда быть «на острие» — вот главные отличительные черты еженедельника «Афанасий-биржа». Желаю вам и впредь отличаться от мно-

гих своих коллег объективностью, профессионализмом, оперативностью, умением проникнуть в суть проблемы и авторским стилем. Пусть всей вашей команде хватит энергии и вдохновения еще на много лет активной творческой деятельности!

На 5 миллионов рублей

было украдено алкоголя со склада ООО «РИТМ-2000» (торговая марка «Тверской купец»). Ночью 19 сентября восемь вооруженных людей в масках проникли на территорию склада, связали скотчем двух работающих там контролеров, накинута им на головы куртки и вывезли на трех грузовых машинах алкогольную продукцию. Информация о грабеже была оперативно передана всем нарядам ДПС, и в области тут же был объявлен план «Перехват». Уже через несколько часов после совершенного преступления на 116-м км федеральной трассы «Россия» сотрудники ГИБДД остановили подходящий под приметы фургон и обнаружили в нем половину похищенного. Остальная часть украденного спиртного пока не найдена.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Пираты Московского моря

Окончание.

Начало на стр. 1.

И, судя по всему, сторонники у такой партии наберется немало. Как нам рассказал координатор Тверского регионального отделения ППР Константин Петров, только в Верхневолжье потенциальных членов партии порядка 500 человек. А «сочувствующих» — тысячи. Это и

не удивительно, если учесть, что пираты действительно борются за права граждан. И за авторское право в том числе. По словам Константина Петрова, ППР выступает за то, чтобы соблюдался баланс интересов между авторами и пользователями, а законы стимулировали авторов производить более качественный контент и таким образом работа-

ли бы в интересах общества в целом, а не монополистов-правообладателей. А главное — чтобы лицензионные аудио- и видеозаписи были доступнее, чем их незаконные копии. Причем не только по цене — сейчас разве что пиратские копии можно скачать одним кликом мыши, а чтобы отыскать лицензионную версию аудио- или видеозаписи

придется не один час побегать по магазинам. Если же легальный контент появится в таком же свободном доступе, то спрос на нелегальный — снизится в разы.

Стоит отметить, что на делекции о намерениях пиратов останавливаться не собираются, а рвутся к власти в прямом смысле слова. В том числе планируют участвовать в вы-

борах в представительные органы власти. Так что, вполне возможно, что на предстоящих в марте выборах в Законодательное Собрание появятся новые кандидаты. Тем более что принятые поправки в законодательство допускают к участию в выборах не только политические партии, но и общественные объединения.

Елена ЛАЗУТКИНА